



# 雨燕运动型影音升级版 接受预定

雨燕2011款1.5L运动型,拥有时尚运动的车身造型,辉煌赛绩的冠军品质,节能高效的动力表现,年轻活力的内饰设计及钢筋铁骨般的安全装备。

雨燕中控台倾斜的角度与合理的按键布局能够给驾乘者提供更好的便利,9月7日起,雨燕2011款1.5L运动款搭载原厂出产的影音播放系统,价格不变的基础上实现自我升级。

### 专属配置独特体验

新增数字化影音系统后配备了6.5寸

全触摸高清液晶显示屏,装载数码影音播放系统,支持多种音视频媒体格式。平滑的造型加上高灵敏度的触感,集合了立体动感的视听效果,让您尽享轻松的娱乐生活。

### 卓越品质奢华感受

系统集合了视频和音频,能听更能看。触摸屏的设计充分彰显出雨燕的人性化理念。产品的质量以及安全性都有稳定可靠的保障,让用户们尽享高端配置的奢华驾车感受。

### 增配不加价超值享受

雨燕的升级,真正做到了“站在用户的立场,创造有价值的产品”。另外,低风阻设计配合搭载的十佳发动机M15A,减少燃油在前进中损耗的同时,极大提高燃油效率。

冠军品质,时尚动感,经济节能,配置高端。爱车管家服务,3年或10万公里整车质保、24小时紧急救援系统及四季服务活动更提供了贴心的品质生活。雨燕的升级,也将为小型车市场注入一股强劲的活力,引领一个全新的智能消费时代。

## 哈弗H6车已到店 订车享ipad2大奖

从安徽新动力长城汽车4S店了解到,都市智能SUV-哈弗H6自接受预订以来备受用户关注,订购形势火爆,只需交纳6元订金,便有机会抽取ipad2大奖。安徽新动力于10月1日国庆节在安徽国际会展中心举行哈弗H6新车上市,现场人潮涌动吸引了众多观众。今日将在包河长城4S店举行长城哈弗H6集体交车仪式,有意向购车者今日莅临包河4S店集体交车现场,均有精美礼品赠送。同时,凡在10月20日前订车的用户,除可参与6元订车抽取ipad2大奖外,还可享受缴纳1000元订金可抵2000元车款活动。

哈弗H6推出的“智享6+1”新车预订活动,只需缴纳6元订金,并按购车合同缴纳规定款项,便可参与订车抽奖活动。其中,一等奖1名,奖品为价值4488元的ipad2一台;二等奖5名,奖品为价值500元的哈弗H6精美金属车模;三等奖10名,奖品为价值100元的车用智能装备一套。

哈弗H6可提供汽、柴油两种动力车型。搭载国际领先柴油动力是哈弗H6的一大亮点,其柴油车型匹配绿静2.0T柴油发动机,是目前国内最好的柴油动力,具有高效节能、绿色环保及静音舒适的特点。哈弗H6汽、柴油版本分别匹配5挡和6挡手动变速器。

新动力

## 新款Fabia 晶锐强势亮相安徽致嘉4S店

10月15日,距上海大众斯柯达品牌全系强势亮相第十届合肥车展仅短短十天,新Fabia晶锐首次亮相。此次斯柯达的新车揭幕仪式,在位于合肥蜀山区名车广场的斯柯达安徽致嘉4S店。新Fabia晶锐以“硬更in”的时尚设计耀眼登场,全面展现了新Fabia晶锐的品牌魅力和实力。做为上海大众在合肥市的新晋特许经营商,安徽致嘉也意欲以新

Fabia“硬更in”的内涵期望带来优异市场表现。此次新车上市还涵盖了斯柯达明锐和昊锐车型优惠活动,更有2012款新Fabia晶锐的价格竞猜环节。

据悉,斯柯达安徽致嘉车友汇俱乐部也将在年底组建完毕,届时广大新老斯柯达车友能够亲自体验到安徽致嘉斯柯达的服务和贴心关爱。

更加值得一提的是,2012款新Fabia

晶锐是由人气小天后张靓颖硬派代言,随着新Fabia晶锐和张靓颖的全新广告片即将在全国火热播出,动感强劲的主打歌《我的模样》也将红遍大江南北。在近期购买新Fabia晶锐的朋友们有机会获得张靓颖2011《我的模样》演唱会门票和签名CD。目前演唱会行程还在紧张安排中,届时合肥的车友们也可以带着爱车享受一把属于自己的视听盛宴。致嘉

## 第八届QQ文化节走进大学校园

奇瑞QQ文化节,作为国内汽车中最具影响力和历史传承的品牌活动,已经连续举办了七届,每一届QQ文化节都包含着自身独特的文化魅力,它属于广大“Q族”的盛典,彰显着无限的青春与活力。

本届文化节不同于往届的全新之处在于,QQ文化节将走进大学校园,吸纳在校大学生为全新的参与群体,所有活动围

绕大学生展开,为即将离校面对社会的大学生提供全面的职场适应培训。

在本届文化节中,奇瑞汽车在全国17个城市的大学校园中开展“QQ职业大讲堂”,全程聘请金牌讲师指导,专业人员授课,并在讲座现场征集在校学生进入奇瑞4S店进行实习。为增强活动的互动性,本届文化节特在活动网站(www.myqday.cn)上设置“体验人气榜”环节,根据实习学生上传的实习心得及照片,并通过网友投票,评选出“最佳新人人气”奖、“最快职场适应”奖。无论是获奖者,还是网络评选者,均有海量奖品送出。

QQ文化节走进大学校园,为广大学子们开启进入职场的第一扇大门,让青春扬帆,让每个人的梦想起航。合肥福瑞源

合肥福瑞源

## 双燃料大微客,省钱省到家

力帆风顺 CNG, 原厂打造, 品质可靠

百公里燃油消耗

50元左右

节能环保新突破

省掉 68%

百公里燃气消耗

16元左右

汽油      天然气

力帆汽车

力帆风顺 CNG  
1km < 0.16元

意大利原装进口

多点喷射

世界上最清洁汽车

地址: 繁华大道与徽州大道东 200 米  
电话: 0551-3444358-3444758

重庆力帆汽车销售有限公司  
重庆市江北区洋河北路2号

服务热线: 400 735 2520  
www.lifan.com/auto/van

**MPX 蒙派克**  
欧系MPV专家

蒙派克、迷迪、风景 零利润 风暴活动开始了!

即日起至11月30日

## 蒙派克

## 安全标准 引领者

北京福田汽车股份有限公司蒙派克迷迪风景销售分公司  
欢迎访问: http://www.ftmpx.cn 销售热线: 010-59917446  
24小时服务监督电话: 010-80722999 24小时服务热线: 400709999

热烈庆祝蒙派克MPV成为第26届世界大学生运动会安全(技术)保障指定用车!

**安徽禾轩汽车销售服务有限公司**  
24小时服务热线: 15105606673

总店地址: 合肥市徽州大道1278号(皖床床垫内) 汽车城地址: 安徽国际汽车城G座  
销售热线: 0551-3456555、3456585 汽车城电话: 0551-4223679

福田汽车